



Про автодороги
Миколаївщини

стор. 6-7



«Ника-Тера»:
ВЗГЛЯД
в будуще

стор. 8



Творчий
звіт незламних
духом

стор. 14



www.rp.mk.ua

РІДНЕ ПРИБУЖЖЯ

№27 (3366), 2 ЛИПНЯ 2015 р.

ГАЗЕТА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

видається з 5 січня 1991 року

5 липня – День Військово- Морських сил України

Вітаємо вас із Днем Військово-Морських сил України!

Військово-морська служба завжди була однією із найпрестижніших військових професій.

Висловлюємо глибоку шану військовим морякам і ветеранам морської справи, високо цінуємо вашу професійну майстерність, вірність обов'язкові, мужність і патріотизм.

Переконані, що ваша нелегка, але така необхідна країні праця забезпечить належний захист морських рубежів Вітчизни та сприятиме зміцненню статусу України як морської держави.

Прийміть слова глибокої вдячності за мужність і безстрашність у виконанні свого патріотичного обов'язку та щирі побажання здоров'я, щастя, добробуту, сили та витримки у служінні Україні та українському народові.

■ Голова облдержадміністрації
Вадим МЕРІКОВ

■ Голова обласної ради
Володимир ЛУСТА

5 липня – День працівників морського та річкового флоту

Шановні друзі!

Щиро вітаємо усіх з професійним святом – Днем працівників морського та річкового флоту!

Висловлюємо величезну вдячність усього трудовому колективу за сумлінну працю, значні виробничі показники, високий рівень професіоналізму. Окремі подячні слова ветеранам, трудовим династіям, дочкам, будівельникам, усім портовикам, які щодня з честю несуть свою трудову вахту, гідно виконують професійні обов'язки, дбають про високу якість роботи і честь підприємства. Міцного здоров'я, успіхів, благополуччя, нових трудових звершень в ім'я процвітання порту, міста, області та держави!

■ Андрій ЄГОРОВ,
начальник адміністрації
ДП «Спеціалізований
морський порт «Октябрьск»

■ Олександр КАЛОШИН,
голова профкому підприємства

■ Олександр БАСЮК,
директор ДП СМП «Октябрьск»

НИКОЛАЕВСКИЕ ГАИШНИКИ ОСТАЛИСЬ БЕЗ РАБОТЫ

1 июля во время визита в Николаев министр МВД Украины Арсен Аваков заявил о том, что весь состав ГАИ Николаевской области выведен за штат и отстранен. Визит министра связывают с фактом взяточничества сотрудниками ГАИ в Коблево.

Стр. 2



РЕФОРМА
НАЗРЕЛА

МИР НОВОСТЕЙ

Учора в Україні за підтримкою уряду Канади відкрилося 100 центрів з надання безкоштовної вторинної правової допомоги малозабезпеченим громадянам. Про це заявив Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк.

«Якщо до першого липня це була тільки правова допомога в кримінальних справах, то зараз малозабезпечена людина або учасник АТО може прийти і отримати юридичні послуги й адвоката як у цивільних справах, так і в адміністративних», – запевнив глава уряду.

«Газпром» остановив поставки газу на Україну 1 июля с 10.00 по московському часу.

«Україна не заплатила за поставки газу за июль. «Газпром» не будет поставлять газ в Україну ни при какой цене без предоплаты», – сказав глава компании Алексей Миллер.

«Нафтогаз» 30 июня заявил, что с 1 июля приостановит закупку газа у «Газпрома» до согласования условий поставки.

Народні депутати заборонили бійцям в АТО користуватися мобільними телефонами без доз-

волу командира. За прийняття запропонованого Кабміном законопроекту 2531 проголосували 244 депутати.

Уряд вважає, що цей закон посилить контроль за витоком інформації, зокрема з районів проведення антитерористичної операції.

Председатель Одесской ОГА Михаил Саакашвили призывает уйти в отставку главу Минздрава Александра Квиташвили.

«Настало время сказать честно – система противодействует преобразованиям. Мало быть порядочным. Надо действовать агрессивно», – заявил Саакашвили. Он считает, что Квиташвили, который ранее был министром в его кабмине в Грузии, такими чертами не обладает.

З першого дня липня пиво на законодавчому рівні визнано алкогольним напоєм. 01.07.15 набув чинності Закон № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи».

Крім того, згідно з новаціями у законі, слабоалкогольними на-

поями, виноградними винами, вермутами й іншими хмільними напоями (наприклад, сидр, перрі) будуть вважатись алкогольні напої із вмістом етилового спирту більше 0,5%, а не 1,2%, як було раніше.

Прогнози українського урожаю в текущем году вполне оптимистичны. Об этом заявил аналитик рынка Ярослав Левицкий

В новом 2015/16 маркетинговом году ожидается снижение мирового производства пшеницы, что в условиях прогнозируемого роста потребления может оказать поддержку ценам на эту культуру.

Прогнозы урожая в нынешнем году оптимистичны – в стране будет собрано, по разным оценкам, 55-62 млн. т зерновых культур и более 8 млн. т подсолнечника, сои и рапса.

Парламент вніс зміни до закону про касові апарати. За відповідне рішення проголосували 248 народних депутатів.

Цими змінами Рада звільнила від обов'язкового застосування касових апаратів тих підприємців, чий прибуток не перевищує 1 млн. гривень. Також закон забо-

роняє вимагати посвідчення особи для купівлі-продажу іноземної валюти.

Міжнародний валютний фонд офіційно підтвердив, що Греція не виплатила в строк 1,6 млрд. євро, що еквівалентно дефолту.

Неплатеж Греції по кредиту МВФ і фактичний дефолт повлечет за собою дефолт по обов'язкам Греції перед Європейським фондом фінансової стабільності на сумму 131 млрд. євро. Крім того, можливо, Греції придется покинути єврозону.

МЗС Фінляндії відмовило у в'їзді в цю країну спікеру Держдуми Росії Сергію Нарішкіну.

Російський парламентар збирався в липні у Фінляндії взяти участь у роботі сесії Парламентської асамблеї (ПА) Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ). Візу йому не дали, оскільки він внесений до списку санкцій Євросоюзу. Представник МЗС уточнив, що виняток для Нарішкіна не зроблять.

За повідомленнями інформантів

ЗАКУПАЕМ МЁД
у производителей
ОПТОМ
Без антибиотиков.

Тел.: 050-420-29-45